

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
ГРАД СОМБОР  
ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ  
ДЕЛАТНОСТИ, ИМОВИНСКО ПРАВНЕ И  
СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ  
Број: 015-16/2020-XVI  
Дана: 30.10.2020.год.  
Сомбор

## ИЗВЕШТАЈ

### О СПРОВЕДеноЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О НАЧИНУ УТВРЂИВАЊА И ОЗНАЧАВАЊА НАЗИВА НАСЕЉЕНИХ МЕСТА, УЛИЦА, ТРГОВА, ГРАДСКИХ ЧЕТВРТИ, ЗАСЕЛАКА И ДРУГИХ ДЕЛОВА НАСЕЉЕНОГ МЕСТА И НАЧИНУ УТВРЂИВАЊА И ОЗНАЧАВАЊА ОБЈЕКТА И КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА КУЋНИМ БРОЈЕВИМА

Одељење за комуналне делатности, имовинско- правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора сачинило је нацрт Одлуке о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објекта и катастарских парцела кућним бројевима и у складу са чланом 104, 105, 107 и 109 Статута Града Сомбора („Сл.лист Града Сомбора“, бр. 02/2019) спровело је јавну расправу.

Јавна расправа спроведена је у периоду од 31.08.2020. до 15.09.2020. године.

Текст нацрта Одлуке о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објекта и катастарских парцела кућним бројевима представљен је на јавној седници организованој у Сомбору дана 15.09.2020. године у времену од 10:00 до 11:00 часова, у сали 142, први спрат зграде локалне смоуправе града Сомбора (зграда Жупаније), Трг цара Уроша бр:1 Сомбор.

Грађани су могли доставити предлоге, сугестије и коментаре у писаном облику на емаил адресу: [dpavlovic@sombor.rs](mailto:dpavlovic@sombor.rs), најкасније до 15.09.2020. године, до 9:00 часова.

Јавну расправу организовало је Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора, а овлашћени представници Градске управе били су Дарија Павловић и Јован Сретовић, радници Градске управе Града Сомбора.

Јавни позив за учешће у јавној расправи је објављен на званичној интернет презентацији Града Сомбора.

Поред представника Градске управе јавној расправи су присуствовали: Милош Благојевић испред Одељења за скупштинске и извршне послове.

У току јавне расправе пристигла је једино примедба Одељења за скупштинске и извршне послове Градске управе Града Сомбора на текст нацрта Одлуке о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објекта и катастарских парцела кућним бројевима.

**I Примедба на текст нацрта Одлуке о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објекта и катастарских парцела кућним бројевима поднета од стране Одељења за скупштинске и извршне послове:**



Увидом у објављен Нацрт Одлуке о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објеката и катастарских парцела кућним бројевима закључено је да иста није израђена у складу са Пословником Скупштине („Сл.лист Града Сомбора“, бр.21/2019) а у делу који се односи на Комисију која учествује у доношењу одлука у процедури утврђивања назива. Наведена Комисија је радно тело Скупштине па је њен рад дефинисан Пословником Скупштине.

Пословник Скупштине је усвојен на 38.седници, дана 07.11.2019.године и исти се примењује од спроведних избора за одборнике у Скупштини града, од дана 21.08.2020.год.

Из горе наведеног потребно је изменити Одлуку и ускладити је са Пословником Скупштине („Сл.лист Града Сомбора“, бр. 21/2019).

У погледу горе наведене примедбе, Одељење за комуналне деалтности, имовинско- правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора указује на следеће:

Одељење за комуналне деалтности, имовинско- правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора прихвата примедбу Одељења за скупштинске и извршне послове.

Нацрт Одлуке о начину утврђивања и означавања назива насељених места, улица, тргова, градских четврти, заселака и других делова насељеног места и начину утврђивања и означавања објеката и катастарских парцела кућним бројевима ће се ускладити са Пословником Скупштине („Сл.лист Града Сомбора“, бр.21/2019).



НАЧЕЛНИК:

*Росана Кретић*  
Росана Кретић, дипл.инж.грађ.